

FELLER RATE MANTIENE EN “AA-” LA CLASIFICACIÓN DE MAPFRE GARANTIAS Y CRÉDITOS. LAS PERSPECTIVAS SON “ESTABLES”.

Contacto

Eduardo Ferretti P. / eduardo.ferretti@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0423

Santiago, Chile – 24 de julio de 2008. Feller Rate mantuvo en “AA-” la clasificación de Mapfre Garantías y Créditos S.A. Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La clasificación obedece a la capacidad comercial y de competitividad de la compañía, la eficiencia y solidez crediticia de su reaseguro, y al conservadurismo de su estructura financiera. Considera, además, el respaldo otorgado por su grupo propietario.

La compañía es filial de MAPFRE América Caución y Crédito, entidad filial de MAPFRE S.A., clasificada en “A+/Estables” por Standard & Poor’s en escala internacional. En Chile, el grupo asegurador está presente en todas las líneas de seguros, participando además como uno de los principales reaseguradores de la industria.

MAPFRE Garantías y Crédito S.A. controla cerca del 25% del segmento en que participa, compartiendo su accionar con dos compañías especialistas y con el resto de la industria en el seguro de garantías.

La aseguradora se caracteriza por una activa dinámica de negocios y capacidad operacional, utilizando canales tradicionales de distribución. El apoyo de sus reaseguradores es sólido y coherente con sus necesidades de protección.

La explotación de una diversificada cartera de riesgos, unido a conservadores procedimientos de suscripción se han reflejado en un coherente desempeño técnico tanto a nivel de la retención como para los reaseguradores que la apoyan. A través de su desarrollo, la tasa de cesión de riesgos de MAPFRE ha sido elevada, reflejándose en altos ingresos por comisiones de intermediación, que constituyen la base de sus ingresos operacionales. La siniestralidad medida en base año calendario ha evolucionado dentro de rangos similares a la media de la industria, reflejando una mayor frecuencia en el segmento de créditos internos, con mayor severidad de siniestros, y seguros de garantía, que atraviesa por un ciclo de recuperaciones.

La capacidad financiera de la compañía está sustentada en un conservador nivel de endeudamiento, una cartera de inversiones de adecuado perfil financiero, y una estructura de reaseguro eficiente y de buena calidad crediticia. Los excedentes de inversiones permiten cubrir ampliamente eventuales deterioros del desempeño técnico.

PERSPECTIVAS

Las perspectivas de la clasificación se consideran “Estables”. La estabilidad mostrada por el desempeño de su cartera de negocios, así como la capacidad operacional y comercial de la aseguradora, son aspectos que, unidos a su fortaleza financiera, le permiten enfrentar la volatilidad propia de los siniestros de su cartera. La aseguradora cuenta, además, con el respaldo de un grupo asegurador de alta participación en la industria local y regional, grupo en el que los seguros de créditos y caución son parte relevante de su desarrollo internacional.